



18-20 АПРЕЛЯ 2023 GKH.EXPOFORUM.RU

Международная выставка «ЖКХ России» пройдёт в Экспофоруме с 18 по 20 апреля 2023 года

Выставка «ЖКХ России» является единственным ежегодным конгрессно-выставочным мероприятием для специалистов жилищно-коммунальной сферы и крупнейшим международным отраслевым мероприятием в России и странах СНГ.

«ЖКХ России» традиционно соберет лучших экспертов отрасли для всестороннего обмена опытом, наглядной демонстрации продукции и услуг, а также решения профессиональных задач.

В рамках конгрессной программы «ЖКХ России – 2023» будут затронуты вопросы реализации федеральных и региональных программ по модернизации жилищно-коммунальной инфраструктуры, мероприятий по формированию комфортной городской среды и способы привлечения инвестиций. Эксперты обсудят вопросы, касающиеся изменений в законодательстве, цифровой трансформации, тарифного регулирования, модернизации инфраструктуры, общественного контроля, кадрового и научно-технического обеспечения в области жилищно-коммунального хозяйства.

Среди ключевых мероприятий конгрессной программы – конференция **«Вам здесь не место, или каким отходам не место на контейнерной площадке ТКО. Особенности обращения с отдельными видами отходов»**, круглый стол **«Смарт-ЖКХ: цифровые технологии и практика их применения»**.

Главным событием станет Пленарная сессия в честь открытия выставки «ЖКХ России – 2023». К участию в сессии приглашены: **Лариса Канунникова**, заместитель председателя Комитета по благоустройству Санкт Петербурга; **Леонид Вишневский**, заместитель генерального директора по строительному контролю Фонда капитального ремонта Санкт-Петербурга; **Андрей Рябоконь**, депутат Законодательного Собрания Санкт-Петербурга, заместитель председателя бюджетно-финансового комитета и член комиссии по экологии и природопользованию; **Владислав Воронков**, генеральный директор НП ПЖК «МежРегионРазвитие», эксперт НТС при Рабочей группе по мониторингу реализации законодательства в области энергетики, энергосбережения и повышения энергетической эффективности Совета Федерации Федерального Собрания РФ; **Сергей Могилевец**, директор по сервисному бизнесу Группы «Эталон». Модератором мероприятия выступит **Александр Щелканов**, руководитель «Ведомости. Санкт-Петербург», к.э.н.

В рамках выставочной части **Soflogic** презентует платформу искусственного интеллекта и видеоаналитики SL Vision, автономный мобильный комплекс контроля объектов городского хозяйства и благоустройства территории. **Завод «КДМ»** продемонстрирует маневренную многофункциональную дорожную машину КДМ - ЭД-244КМА на двухосном шасси, предназначенную для механизированной уборки автомобильных дорог, проезжей части городских улиц и площадей с асфальтобетонным и цементобетонным покрытием. **«ПК Бродвей»** представит специальный подметально-уборочный прицеп, дизельный двигатель Raywin, запчасти и оборудование для коммунальной техники. Среди участников Выставки — разработчик приборов неразрушающего контроля **«НПО Техно-АС»**, официальный дистрибьютор белорусского машиностроительного холдинга «АМКОДОР» компания **«ЭКСАМ»**, крупнейший производитель современных противогололёдных материалов на территории Российской Федерации компания **«УЗПМ»**, ведущий Российский производитель и разработчик современных контрольно-измерительных приборов и комплексных систем КИПиА компания **«Крейт»**, производитель детских игровых и спортивных площадок с использованием передовых технологий компания **«Экостайл»** и другие компании.

На площадке Международной выставки «ЖКХ России» будут реализованы новые форматы мероприятий – мастерклассы, семинары, презентации компаний. В открытой презентационной зоне для участников и посетителей Выставки пройдут мастер-классы «Организация эффективной работы с дебиторской задолженностью в сфере ЖКХ в современных условиях» от Агентства Р.О.С.ДОЛГ, «Управление отходами в МКД» от Ассоциации в сфере Сбор». экологии защиты окружающей «РазДельный среды ГК «Современные транспортные технологии» проведет презентацию «Современные транспортные технологии» «коммунальные услуги населению: повышение технологичности эффективности. Клиентоориентированность в современных условиях».

В открытом конференц-зале состоится презентация практического пособия по капитальному ремонту со специального счета от Жилищного комитета Санкт-Петербурга и Союза «Модернизация МКД», пройдут конференции «Управленческая трансформация в условиях неопределенности. Видение и экспертиза через работу с b2g / крупными b2b» от компании Craft Mind и XV ежегодная конференция «Проблемы ТСЖ и пути их решения» от Издательского дома «Консьержъ». Компания «ЖКХ Микс» проведет IV межрегиональный форум «Современное строительство. Актуальные вопросы капитального ремонта МКД. Проблемы и перспективы развития лифтового комплекса РФ».

В рамках Центра деловых контактов (ЦДК), организованного на Международной выставке «ЖКХ России», состоятся индивидуальные переговоры поставщиков и заказчиков в сфере жилищно-коммунального хозяйства. Выставка пройдет при поддержке Торгово-промышленной палаты Российской Федерации.

Активную поддержку Международной выставке «ЖКХ России» окажут Ассоциация «Национальное объединение строителей», экологическое движение «РазДельный Сбор», Ассоциация организаций и специалистов в сфере развития жилищно-коммунального хозяйства и городского развития «ЖКХ и городская среда», Общероссийское отраслевое объединение работодателей сферы жизнеобеспечения, Фонд «Институт экономики города».

Подробная информация – на официальном сайте Выставки «ЖКХ России»: www.gkh.expoforum.ru